



BŘEŽANSKÉ LISTY



Slovo úvodem:

Začíná léto a doba zasloužených dovolených, odpočinku a dětem tolik očekávané prázdniny.

Aktuálně máme před sebou náročný projekt modernizace a intenzifikace ČOV. Projektu se velmi intenzivně věnuje p. Gajdošík, který se účastní všech kontrolních dnů.

Naše pozornost je zaměřená i směrem do Českého Brodu, kde by snad konečně měla začít výstavba nové Základní školy, která je tak důležitá pro naši obec a zejména pro naše děti, které by pak následně měli svou spádovou školu.

V roce 2025 se nás významně dotkne rekonstrukce železničního mostu v Rostoklatech a mimo jiné očekáváme i rekonstrukci mostku u hasičárny.

Obecní úřad Břežany II je Vám i přes léto plně k dispozici. Pokud Vás cokoliv trápí či máte podnět pro zlepšení, neváhejte se na nás obrátit.

Přejeme Vám příjemně strávené letní volno, maximálně využití dny dovolené a hlavně dětem krásné prázdniny.

MBS

VÍTÁNÍ OBČÁNKŮ

Jednou z nejkrásnějších událostí, která se v naší obci koná, je Vítání občánků. Letos jsme 18. května 2024 přivítali několik našich nových občánků. Přejeme všem holčičkám a chlapečkům krásný, veselý a dlouhý život plný her, radostí a úžasných zážitků s vašimi nejbližšími.



Děkujeme i dětem z Mateřské školky za krásné vystoupení.



MBS

VLAKOVÁ RUBRIKA – ŽELEZNIČNÍ STANICE ROSTOKLATY



Rekonstrukce mostu

Na základě připomínek obce Břežany II jsme obdrželi aktualizovaný projekt náhrady mostu a souvisejících stavebních objektů. Do projektu byla doplněna schodiště pro přístupy k nástupištím na obou stranách kolejiště. Dále bylo opět připomínkováno chybějící veřejné osvětlení na mostě, které bylo přislíbeno doplnit v další aktualizaci projektu. Bylo prosazeno doplnění chodníku mezi mostem a koncem cyklostezky, se kterým původní projekt nepočítal. Řešení tohoto chodníku je obcí dále připomínkováno a hledáme shodu s projektantem. Celá akce se koordinuje i s projektem budoucího P+R, ke kterému se obec opět aktivně vyjadřuje. Realizace celé akce náhrady mostu se dle sdělení KSÚS očekává v průběhu stavební sezóny roku 2025. Obec dále činí kroky k tomu, aby nedošlo ze strany KSÚS SČK k současné rekonstrukci mostku u hasičárny, a tím k znemožnění příjezdu do obce ze dvou směrů.

LT

Snížení rychlosti u dráhy

Na základě požadavku obyvatel u nádraží a zároveň velmi nízké bezpečnosti v oblasti zastávky Rostoklaty žel.st. bylo navrženo opatření na snížení rychlosti na 60 km/h v oblasti od konce obce Rostoklaty po konec řady rodinných domů u nádraží. V lokalitě je zastávka autobusu v jízdním pruhu bez možnosti bezpečného přecházení. Chybí chodníky pro přecházení přes most, což má za následek velký pohyb chodců po vozovce, a zároveň jsou tu vjezdy a vstupy do rodinných domů. V neposlední řadě výjezdy od parkoviště od nádraží bez požadovaných rozhledových poměrů pro rychlost 90 km/h. Celé opatření by mělo být přínosem pro zvýšení bezpečnosti především chodců, zejm. dětí. Akce je koordinována s obcí Rostoklaty. V úseku od rodinných domů do Břežan II zůstane rychlost 90 km/h zachována. Nyní se řeší schválení od příslušných úřadů.

LT

Možnost osvobození od poplatku za Mateřské školy a Školní družiny či kluby

Na základě novely novely § 123 odst. 4 zákona č. 561/2004 Sb. došlo ke sjednocení pravidel při stanovení výše úplaty za předškolní vzdělávání a zájmové vzdělávání ve školních družinách a školních klubech a rovněž se rozšiřuje okruh osob, které budou mít nárok na osvobození od úplaty v mateřských školách, školních družinách a školních klubech, o rodiny, které pobírají přídavek na dítě.

MATEŘSKÉ ŠKOLY

Nově s účinností od 1.9.2024 dochází k rozšíření možného osvobození o rodiny pobírající přídavek na dítě. O osvobození bude možné žádat od začátku školního roku 2024/25, tzn. od 1.9.2024, pokud zákonný zástupce prokáže řediteli školy, že pobírá přídavky na dítě. Tuto skutečnost prokáže zákonný zástupce „Oznámením o přiznání dávky státní sociální podpory – přídavek na dítě“.

ŠKOLNÍ DRUŽINY A ŠKOLNÍ KLUBY

Nově s účinností k 1.1.2024 dochází k rozšíření možného osvobození od úplaty nebo snížení úplaty za školní družinu nebo školní klub o rodiny pobírající přídavek na dítě. O osvobození bude možné žádat od začátku školního roku 2024/25, tzn. od 1.9.2024, pokud zákonný zástupce prokáže řediteli školského zařízení, že pobírá přídavky na dítě. Tuto skutečnost prokáže zákonný zástupce „Oznámením o přiznání dávky státní sociální podpory – přídavek na dítě“.

MBS

Velikonoční dílnička

Děti měli letos možnost vyrobit si velikonoční dekorace a uplést třeba i pomlázku 24. března 2024. Každým rokem se účastní stále více a více dětí a jejich výrobky jsou vždy velice krásné a nápadité. Za přípravu Velikonoční dílničky patří velký dík Pavlině Manhartové!



Uklid'me Pošembeří – Uklid'me Břežany II

Příroda nám dává vše a my jsme velkými dlužníky. Obec Břežany II se dne 14. dubna 2024 zapojila do akce UKLID'ME POŠEMBEŘÍ. Zúčastnilo se několik dobrovolníků, kterým patří velké poděkování!



Den plný her – děti, pojd'me si hrát

Úžasný slunečný den plný her patřil dne 8. června 2024 veškerým dětem i jejich rodičům. Děti si mohli zkusit práci hasičů a zasoutěžit na jednotlivých stanovištích.



Touto cestou bychom rádi poděkovali všem, kteří se podílejí na akcích v naší obci.

MBS

Velké poděkování patří i hasičům za zalévání stromů v horkých letních dnech.
DĚKUJEME!

ZE ZASTUPITELSTVA OBCE BŘEŽANY II



- Dne 27.05.2024 bylo předáno staveniště ČOV - projekt Modernizace a intenzifikace ČOV Břežany II. Ze státního fondu životního prostředí se nám podařilo na tento projekt získat dotaci. Předpokládané ukončení stavby by mělo být 30.11.2025.
- Výstavba budovy svazkové školy ZŠ Pošembeří v Českém Brodě – aktuálně nemáme informace ze strany DSO, zda již došlo k ukončení správního řízení na ÚOHS a došlo k podpisu smlouvy s vítěznou firmou na realizaci výstavby školy.
- S ohledem na množství se stížnosti na umístění kontejnerů na tříděný odpad a také nevhodné třídění odpadů do těchto kontejnerů bude projednávána změna na systém, kdy by každá domácnost měla své vlastní nádoby na separovaný odpad. O návrhu se bude jednat a v případě schválení je možná implementace nového systému od 1.1.2025.
- Lávka u rybníka – v rámci bezpečnosti bude umístěna provizorní lávka pro pěší, která povede po pravé straně mostu směrem do centra obce. Řeší se s povodím Labe.
- Středočeský kraj bude testovat novou službu flexibilních autobusů s prvky umělé inteligence. Pilotní projekt bude spuštěn pravděpodobně v červenci 2024. IDSK (Integrovaná doprava Středočeského kraje) si vybrala některé obce, které do projektu zařadila – Břežany vybrány nebyly. Není však v případě úspěchu projektu vyloučeno zařazení naší obce v budoucnu.
- Na hřišti U Sokolovny bylo instalováno nové pískoviště – z hygienického hlediska jako ochrana proti volné pobíhajícími zvířatům byla dodána krycí plachta a vyměněn písek.
- Lupkové závody – zaslali nabídku na podávání informací jednotlivým zastupitelům – žádný ze zastupitelů neprojevil zájem o předloženou nabídku.
- Veřejné projednání Územního plánu obce Břežany II proběhne dne 13.08.2024 od 17 hodin ve volební místnosti obce.

MBS

Úprava Obecně závazné vyhlášky obce o stanovení obecního systému odpadového hospodářství , platná od 2.5.2024

Stavební a demoliční odpad lze předávat ve sběrném dvoře, který je umístěn v Českém Brodě – Liblicích. Fyzické osoby mohou předat stavební a demoliční odpad na výše určeném místě při jednotlivých předáních o maximální hmotnosti 200 kg.

Celková maximální hmotnost přebíraného stavebního a demoličního odpadu činí v obci za jedno číslo popisné, případně nemovitost 200 kg za rok.

AH

TENISOVÝ KURT

v areálu S.K. Břežany II v provozu



Rezervace:

NAVRATIL Stanislav 733 453 147

Možnost zapůjčení tenisových raket a míčků.

ČEKAJÍ NÁS VELKOLEPÉ OSLAVY, NEVÁHEJTE A PŘIJĎTE, PROGRAM BUDE NABITÝ!



SPORTOVNÍ KLUB
SRDEČNĚ ZVE NA

**OSLAVY 95. VÝROČÍ
ZALOŽENÍ
SK BŘEŽANY II**

PROGRAM OSLAV

ČTVRTEK 18. 7. 2024

POLOŽENÍ KVĚTIN NA HROBY BÝVALÝCH PŘEDSEDŮ SK

PÁTEK 19. 7. 2024

17:30 UTKÁNÍ GARD SK BŘEŽANY II VS. SK KOUNICE

19:30 TANEČNÍ ZÁBAVA

SOBOTA 20. 7. 2024

10:00 PRŮVOD OBCÍ A POLOŽENÍ VĚNCE U PAMÁTNÍKU

12:00 SLAVNOSTNÍ VALNÁ HROMADA NA HŘIŠTI

14:30 SLAVNOSTNÍ NÁSTUP

15:00 UTKÁNÍ BŘEŽANSKÉ ŽENY VS. GARDA 55+

17:00 UTKÁNÍ SK BŘEŽANY II VS. SK ČESKÝ BROD

19:30 TANEČNÍ ZÁBAVA

NEDĚLE 21. 7. 2024

13:30 ZÁPAS SK BŘEŽANY II ŽÁCI

15:00 SOUTĚŽ VE STŘELBĚ POKUTOVÝCH KOPŮ

SK95

CELÉ SOBOTNÍ

ODPOLEDNE

- DOPROVODNÝ PROGRAM
- FAN SHOP SE SUVENÝRY
- OBČERSTVENÍ

FOTOGRAFIE Z HISTORIE
KLUBU A DŮLEŽITÝCH
UDÁLOSTÍ NAJDETE NA
[SK-BREZANY2.RAJCE.IDNES.CZ](https://www.sk-brezany2.rajce.idnes.cz)

MATEŘSKÁ ŠKOLA BŘEŽANY II

Dne 15. května proběhl zápis do mateřské školy v Břežanech II. Celkem bylo podáno 20 žádostí, které splňovali podmínky pro přijetí (trvalý pobyt v obci Břežany II a dovršení 3 let věku k 31.8.2023). Letošní rok bohužel bylo přijato pouze 14 dětí z důvodu zaplnění maximální kapacity školky. V případě uvolnění dalších míst bude pí. ředitelka neprodleně informovat rodiče dětí, které se nedostaly.



Dále bylo podáno 7 žádostí o přijetí dětí, které nemají trvalý pobyt v obci Břežany II, a také 6 žádostí o přijetí dětí mladší tří let (nedovršili 3 let věku k 31.8.2023). Tyto děti nebylo možné přijmout z důvodu naplnění maximální kapacity MŠ.

MBS

Nezapomeňte, že hned po prázdninách můžete opět navštěvovat projekt spolku LECCOS, z.s. - Rodinné centrum Kostička - Setkávání pro rodiny s dětmi v prostorách volební místnosti obecního úřadu Břežany II, a to každý pátek od 8-12h.

LECCOS, z. s. - RC Kostička pořádá



SETKÁNÍ 

PRO RODINY S DĚTMI

každý pátek 8.00 - 12.00

od 19. 4. 2024

Břežany II – čp. 63 budova obecního úřadu – volební místnost, Břežany II.

Otevřený program, který je určen rodičům, popřípadě prarodičům s dětmi. Spolu s lektorkou a sociální poradkyní můžete podpořit dovednosti svých dětí, naučit se je motivovat ke společným hrám, zapojit se do organizování her, výletů, sportovních aktivit. Dospělým můžeme poskytnout základní individuální poradenství a podporu v oblasti posilování rodičovských kompetencí; podporu sebevědomí a sebeprosazení, vlastního samostatného rozhodování, určování priorit; dovednost při vedení hospodaření a udržování domácnosti; podporu a nácvik sociálních kompetencí v jednání na úřadech, školách, školských zařízeních.



KONZULTACE S ODBORNÍKEM

Jednou za měsíc máte možnost v tomto programu využít konzultace s různými odborníky – psycholog, speciální pedagog, právník, zdravotník a záchranář. Aktuální konzultace a přihlášení on-line na www.leccos.cz/akce.

50 Kč / dopoledne nebo jen samotná konzultace